
Шановні користувачі! 
На час карантину з 17 березня припинено фізичний доступ до бібліотеки, але бібліотекарі всіляко 
намагаються надавати вам можливі послуги дистанційно. Ви маєте можливість дізнаватися цікаву й 
актуальну інформацію на сайті бібліотеки. Тож пропонуємо план дистанційної роботи бібліотеки на 
квітень. 
  
2 квітня 
Е-буклет «Еміль Золя» (до 180-річчя від дня народження). 
  
2 квітня 
Віртуальна книжкова виставка «Свято казки в бібліотеці» (до Міжнародного дня дитячої книжки). 
  
5 квітня 
Віртуальна виставка літератури «Творець першої української Конституції» (до 310-річчя обрання гетьманом України 
Пилипа Орлика, створення першої Конституції). 
  
7 квітня 
Віртуальна виставка-порада «Мистецтво не хворіти» (до Всесвітнього дня здоров’я). 
  
12 квітня 
Віртуальна книжково-ілюстративна виставка-свято «Великоднє світло душі» (до Великодня). 
  
15 квітня 
Он-лайн презентація виставки «Збережемо Землю для нащадків!» (до Міжнародного дня екологічних знань). 
  
17 квітня 
Відеоролик «Великодній книжковий кошик» (до весняних українських народних свят). 
  
18 квітня 
Літературно-ілюстративна виставка-онлайн презентація «Київ – серце України» (до Дня Києва). 
  
22 квітня 
Віртуальний день інформації «Всесвітній день Матері-Землі». 
  
23 квітня 
Е-буклет «Григорій Тютюнник» (до 100-річчя від дня народження). 
  
24 квітня 
Віртуальна виставка-цитатник «За Україну молюся» (до 100-річчя від дня народження Д. Білоуса). 
  
25 квітня 
Електронний бібліографічний список літератури «Перлина давньоукраїнської літератури (до 835-річчя з часу 
написання «Слово о полку Ігоревім» та дня слов’янської писемності та культури). 
  
30 квітня 
Електронний бібліографічний список літератури «Творець психоаналізу» (до 155-річчя від дня народження З. 
Фройда). 
  
Квітень (слідкуйте за анонсами на https://www.facebook.com/LUkLibrary/) 
Он-лайн тренінги з психологом Златою Біневич в рамках проєкту «Бібліотерапія: твоя книга щастя». 
  
Квітень 
Серії віртуальних виставок «Бібліотерапія: твоя книга щастя» (психологічно-просвітницький проєкт оздоровчої 
процедури читанням).  
А також читайте цікаву інформацію про книжки, актуальні події в Україні та світі на сторінці бібліотеки у 
фейсбук: https://www.facebook.com/LUkLibrary/. 
  

Зустрінемось незабаром, наші дорогі читачі! 
Бережіть себе і будьте здорові!  
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